

明星猪“猪坚强”最近咋样？

体重恢复至100公斤，每天接受4次按摩
它已习惯早晚散步，而且绝不随地大小便

在大地震后被埋36天成活的山猪得名“猪坚强”。被发现时，原本重达150公斤的肥猪，瘦得只剩50多公斤。得救后，它住进了博物馆，有营养师设计食谱，有医生定期上门体检，还有赔付高达5000元的保险……猪坚强自己也逐渐顺应着“向人看齐”的变化：喜欢早晚出门溜达，大小便一定要在外面解决。正如现在与它最亲近的黄玉英所说：“猪坚强比小娃娃还懂人情，真的很听话。”目前，猪坚强白白胖胖，体重已经恢复到100公斤左右。

专门给它制订食谱，每天按摩4次

6月22日晚，建川博物馆蔬菜生产队队长黄玉英第一眼见到猪坚强时，眼泪忍不住就流了下来。它浑身沾满了炭灰，又瘦又小，“抵抗力很差，脚软，不大立得起”。她负责照顾猪坚强，为它打扫干净圈舍，熬了一大锅绿豆稀饭，一点一点地喂。

第二天，黄玉英清晨6时就去看猪坚强的情况，看它不见好转，心里一动，轻声念叨着：

“猪坚强，你听话点哈，要乖。”随即试探着给它做起了全身按摩。“它饿了那么多天，最开始一定要少食多餐。”黄玉英说，起初的10天，一天喂8顿，渐渐地改为一天四五顿，现在是一天两顿，而随着顿数的减少，每顿的食量明显增加，一直是专门给它订制食谱。

至于按摩，也被沿袭了下来。黄玉英每天要为猪坚强按摩4次，从颈部捏到腿，每次大概20分钟。这时，从来都十分安静的猪坚强便会低声而惬意地哼哼着。按摩结束，黄玉英说一声“猪坚强，我走了”，猪坚强便总是恋恋不舍望着她。

不随地大小便，每天散步两次

天气逐渐炎热，害怕猪坚强感染猪瘟和避暑的考虑，7月4日，猪坚强搬出与其他猪紧邻的单独圈舍，和一群羊分享整个农家小院。大家有些担心，猪坚强住进房间，拉出的粪便恐怕不好打扫。出乎所有人的意料，猪坚强自己就解决了这个问题。

黄玉英耐心地唤着它的名字，猪坚强屁颠颠地跟着她散步，上午7时出门10时回来，晚上7时出门8时回来。趁这个时候，猪坚强还顺便在外面解决了“方便”的问题。渐渐地，它绝不允许在自己的房间内大小便。也许是尝到了房间清爽无异味的甜头，哪怕是内急了，也要等到黄玉英来接它，才一溜烟地冲出门找地方。

地产界发出“向猪坚强学习”的号召

最近，猪坚强火得一塌糊涂。在网上以“猪坚强”为关键词进行搜索，有8220000多条查询结果，地产界还发出了“向猪坚强学习”的号召。“猪坚强”先后吸引了20多拨记者到建川博物馆现场采访，另外还有英国、韩国的记者电话采访。不过，博物馆宣传人员表示，除了在地震博物馆给“猪坚强”设了一个小展厅进行文字图片介绍，他们并不打算让“猪坚强”展出。“只是希望它安静地自然老去。”

据《成都晚报》

开着奔驰拉白菜



昨日下午，网友“唐林”在彩龙论坛网谈天下版块发布了一篇“想知道云南最牛奔驰是用来干什么的吗”的原创帖。“最牛奔驰”究竟干了啥？帖子的主体内容是一组共计7张的照片，下附有“7月10日上午，昆明市昆沙路，一辆挂云G牌照的奔驰300SEL”的内容。照片上一辆黑色奔驰车后备厢大敞着口，后备厢内塞满大白菜，顶得后备厢盖都合不拢，摇摇欲坠的白菜叶差点淹没了左后灯和蓝色车牌。车主还很会利用空间，干脆在车盖及后车窗玻璃上也高高堆起白菜。

据《都市时报》

小公鸡不长毛活似“烤鸡”



“我家养鸡场里一只小公鸡没长毛，这算不算新闻啊？”近日，南京的莫小姐爆料说，她家有只没长毛的鸡已4个月大，很好斗。因为没有毛，小公鸡要比正常鸡小上一圈，看上去比较孱弱，但却“坚强”地跟着鸡群一起在山坡上来回奔跑觅食，远远看去就像只会走路的烤鸡。走近观看可以发现，小鸡浑身也长满了俗称鸡皮疙瘩的毛囊，就是一根毛也没长出来，皮肤非常光滑。刚开始同类都把它当成了怪物，敬而远之，晚上在鸡舍里睡觉，鸡群也都离“光鸡”远远的，被孤立了两个多月，小公鸡才渐渐被鸡群包容接受。对此，专家称“光鸡”的出现是因为基因突变，也有可能是发育过程中受到放射线或激素影响造成的。

据《现代快报》

老人削发修行70余年后还俗娶妻

江西省都昌县都昌镇白洋湖居委会老人夏恒，1911年8月6日出生，17岁时出家削发为僧，过了70余年僧侣生活。年近百岁的夏恒，却在期颐之年，遇到了自己的真爱，擦出了爱情火花。2003年，老人通过都昌县一家婚姻介绍所，结识离异女子胡赛妹，1963年出生的胡赛妹身材挺好。两人通过一段时间结识后，彼此在感情上情投意合。2005年，两人在民政部门办理了结婚证。喜结连理的两人至今过着恩爱的夫妻生活，被附近百姓传为奇迹。

据《江南都市报》

220斤女孩立志做“中国第一肥模”

她的写真旁白很“嚣张”——“我用眼神杀死你”
写真在网上很火，多数网友都力挺她



写真旁白很“嚣张”——我用眼神杀死你

在搜索引擎里键入“肥模曾晶”，可以找到近3000个相关网页，国内各大知名论坛都转载了她的写真，其中最火的一个帖子点击高达46万，网友回复近5000条，支持她的网友占据了压倒性的优势。“20岁是最美的年龄，拍写真的愿望在我心中越来越强烈。”

曾晶非常有镜头感，她的写真风格多样，有的沉静，有的媚惑，有的活泼，有的热辣。比图片更热辣的是她的语言，充满了80后女生的自信。“我用眼神杀死你！”照片中的胖妹妹，摆了个用她的话来说就是“一个美丽含苞欲放”的POSE，抿着嘴角，带着一丝狡黠的笑意，眼眸中闪烁着挑战的光芒，她说这是对自己美丽的肯定。

20岁的广东姑娘曾晶，身高1.6米，体重110公斤。她不但自信满满地出门，还有个远大志向——做模特，就是那些骨感美女才敢考虑的工作。她不但要做模特，而且还要做“中国第一肥模”。她不但这样想了，而且这样做了，因为她已经拍了肥模写真。她不但拍了写真，而且还有背部全裸，真空上阵的大尺度照片。她不但拍了照片，而且还把照片发到了网上……牛吧？其实，这姑娘真的挺美，挺可爱。

网友赞赏很真诚——自信的女孩最美

对于曾晶的这些写真，除去少部分网友表示很难接受外，大部分网友都从不同角度表达了对她的赞许和肯定。

网友“一米光点”说：“我很佩服你的勇气，你真有个性。加油！你会成功的。”网友“乡村葫芦娃”说：真的很崇拜你的勇气。什么都应该有第一人嘛！网友“晴空”说：“不错不错，谁说苗条才漂亮，我觉得这样也很美啊，各有特点。你的写真视觉冲击力很强，绝对不是一般瘦子能比的，真的非常有四平八稳的震撼力。”

据《华商报》

50000元大奖公开征集中原网网徽

二、作品要求

- 必须用电脑进行制作，压缩格式为RAR文件
- 可提供多个设计方案，截图尺寸为300×200像素的jpg文件。
- 必须附设计说明及网络标准色值、注明作者真实身份、身份证号码、电子邮箱、联系电话等信息。
- 必须是作者原创，未发表过，不得侵犯他人著作权。
- 作者需签署《著作权转让承诺书》。

三、评选办法

- 参评作品上传于2008年8月31日截止；
- 参评作品由相关资深专家进行初

选、复评，复评入围的作品将在中原网上刊登，并设立网友投票栏进行投票。

- 最终征集结果将于2008年9月30日公布。

四、奖项设置和奖励办法

- 一等奖(1名)奖励50000元；二等奖(1名)奖励20000元；三等奖(1名)奖励10000元；入围奖(100名)：各奖励100元

五、截止时间和邮寄办法

来稿截止时间：2008年8月31日

作品发至电子信箱：zynews@qq.com

咨询电话：0371—67655598

联系人：王小姐

六、特别声明

- 来稿请发电子邮件，并在邮件标题处

标注“徽标征集和作者姓名”字样。

- 未经采用的来稿，不予退还，敬请谅解。

- 作者自行承担参加此项征集活动所发生的一切费用。

- 作品一经采用，其著作权及使用等其他权利归中原网所有。

- 本次活动解释权归中原网。

注：关于《著作权转让承诺书》，请登录中原网下载或以邮件的方式向我们索取，再次感谢您的参与。

请将承诺书寄往：河南省郑州市陇海西路80号郑州日报社604中原网网徽征集(收)邮编：450006

截止日期：2008年8月31日

中原网是经国务院新闻办批准的国家一类新闻网站。为树立形象，打造品牌，现向社会公开征集网络徽标，欢迎全国范围内设计单位、个人以及设计爱好者，启动您非凡的想象，无限的创意，倾情为中原网设计富有时代创意的精彩标识，在此感谢您的大力支持。
中原网网址：www.zynews.com
有关征集中原网网徽的具体要求如下：

一、征集要求

- 体现网络新闻媒体的特点。
- 体现中原地区的人文地域特色。
- 简洁、明快、美观大方，富时代气息。
- 视觉冲击力强，有助于网站的推广。